

85 000 példány

m:INap

KÖZÉLETI, CSALÁDI HETILAP

Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

V. évfolyam 17. szám ■ Térítésmentes ■ 2008. április 26.

Jó ütemben haladnak a munkálatok

EURÓPAI SZÍNVONALÚ PIAC ÉPÜL

Akik részt vettek az épülő Búza téri piac csütörtök délutáni bejárásán, megállapíthatták, hogy Miskolc egyik büszkesége lesz majd a város megújuló „éléstára”. Ahogy az egyik nézelődő megjegyezte, eddig csupán mediterrán országokban látott hasonló hangulatos piacot.

■ HORVÁTH IMRE

Káli Sándor polgármester, városi vezetők, képviselők, cégvezetők és a sajtó képviselői vettek részt a bejárásán, melyen Nyitrai Pál főépítészvezető kalauzolta a vendégeket. Közben tájékoztatott például arról, hogy a tervekben szereplő hat lift mellett még kettőt építettek be a két oldalsó szárny alatti pincével kiegészült eredeti vásárcsarnok alatti pincébe, hogy kiszolgálhassák majd a piac területét. A régi pincerészebe komplett gépészeti berendezések, vezetékek kerültek, melyek nem voltak meg. Sok kompromiszsumra kényszerültek a műemlék épületnek számító vásárcsarnok kapcsán, az árusítóhelyeket például csak úgy lehetett kialakítani, ahogy a műemlékvédelem – az eredeti állapot alapján – engedélyezte. A tetőrészek üvegezése a legújabb technikával készül, az üveg mindössze a napsugarak 26 százalékát engedi át. Az épületek kívülről díszteglaburkolatot kaptak, kapnak, amely egészen egyedi.

Várkonyi Péter, az önkormányzat és a befektető Ikeron Zrt. együttműködésében létrejött közös cég, a Miskolci Piacfejlesztő



Régi és új – a vásárcsarnok műemlék épületét jól kiegészíti a modern üvegezett tető.

és Üzemeltető Zrt. vezetője érdeklődésünkre elmondta, a piac készülségi foka jelenleg 75 százalékos, a legfontosabb feladat az üvegtető befejezése. Az üzleteknek eddig 65 százaléka kelt el, a bérleti jog megvásárlása tíz évre szól, ez alatt teljesen a bérlő rendelkezik az üzlettel, kiadhatja, vagy akár eladhatja a bérleti jogot.

A tervek alapján a megújuló piac zárt területe több mint 13 ezer négyzetméter lesz, ami magában foglalja a pince- és a galériaszintet is. Továbbra is kiemelten azok a termékkörök kapnak helyet,

amelyek meghatározóak egy piac kínálatában, mint a zöldség-gyümölcs, hús, hentesáru, kenyér, pékáru, tej-tejtermék, virág, pecsenye. De megjelennek olyan áru-féleségek is, amelyek tovább színesítik a választékot, mint a ruházat, iparcikk, újságárus, totólóttó. Az összességében 2,6 milliárdos beruházást az ősz folyamán, szeptemberben, októberben szeretnék átadni.

Káli Sándor a bejárás végén elmondta, a látottak alapján nincs akadálya, hogy időben átadják a piacot a miskolciaknak. Nyomatékosította, hogy – a vasgári mellett – ez az egy piac lesz Miskolcon, nem lesz újabb. Azoknak a kereskedőknek a figyelmét szeretné felhívni, akik úgy érzik, érdemes várni: nincs mire várniuk, nem készül újabb piac – nem készülhet.

SÁRKÁNYÖLŐ SZENT GYÖRGY NAPJA

Elismert rendőrök

A rendőrség napja alkalmából kaptak kitüntetési díjakat a megye és a város rendőrei. A kapitányságok és az önkormányzatok közösen ismerték el a közszolgálatot ellátók kimagasló teljesítményét.

■ LÉNÁRT V.

Április 24-e, Sárkányölő Szent György napja, a rend őreinek napja. Ebből az alkalomból kedden délelőtt Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke három rendőrt ismert ki a Sárkányölő Szent Györgyöt jelképező, a megye közbiztonságáért díjat.

A városi kapitányságon az önkormányzat négy miskolci rendőrt részesített elismerésben, szerda délelőtt. Nemcsak az önkormányzat, hanem a kapitányság is elismeréssel jutalmazta dolgozóit, akik zsebtolvajlás, betörés- és lopásrozat felderítésében végeztek kiemelkedő munkát, de kiválóan jártak el közterületeken is.

Nyírő Pál közbiztonsági tanácsnok elmondta, a rendőrök csapatmunkában nagyon jó teljesítményt

nyújtanak lehetetlen körülmények között, éppen ezért úgy gondolták, a rendőrség napján a parancsnokok által javasolt rendőröket kitüntetik, illetve megjutalmazzák.

A szakminisztérium országosan évente három, közszolgálatot ellátó dolgozót tüntet ki Az év rendőre címmel. A vezetői kategóriában idén ez a cím is miskolci alezredest illetet meg.

Sütő János, a Miskolci Rendőrkapitányság bünyügyi osztályvezetője azt mondja, hosszú ideje dolgozik itt, a szolgálati viszonya huszonöt év. A legnagyobb eredménynek azt tartja, hogy a százötven fős osztály, amit vezet, évek óta a csúcson van, országosan mindig az első háromban szerepelnek a felderítés eredményességében.

Az alezredest hoztátette, ezek a jutalmak azonban nem csak egy embert illetnek meg, hanem egy egész osztályt, hiszen a kiemelkedő munka nem csak az egyéni eredményen, hanem a csapaton, vagyis az egyes osztályok működésén múlik.

Környezetvédelmi programok

FÖLDÜNKKEL A JÖVŐNKET ÓVJUK

Április 22-e 1970-től a Föld napja. A mozgalom Amerikából ered, hazánkban 1990-től ünnepeljük a napot, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet bolygónk romló környezeti állapotára, és hogy tiltakozzon a vizeket szennyező hulladéklerakók, a levegőt egyre súlyosabban károsító közúti közlekedés, a fajok kiirtása, a természetes élőhelyek eltűnése ellen.

■ LÉNÁRT VANDA

Ebből az alkalomból Miskolcon is számos programot szerveztek. A Nyitnikék Napközi Otthonos Óvodában is ünnepelték a jeles napot. Gyerekek, óvónők és szülők közösen tették rendbe az intézmény környezetét. Virágot ültettek, szemetet szedtek és takarították az udvart. A környezetvédő programok pénteken is folytatódtak az óvodában, akkor minden városi óvoda részvételével vetélkedőn mérhetik össze tudásukat a gyerekek.

A megyei könyvtárba a kisiskolásokat várták. Itt az Erdő-mező növényei és állatai címmel a Bükki Nemzeti Parkról tartott képes előadást Kuti Adrienn, a Holocén



Gombakiállítás a Tudomány és Gazdaság háza előtt.

Természetvédelmi Egyesület munkatársa. A nagyobb diákokat, vagyis az egyetemistákat is várták programok a campus területén, ahol már déltől nagy volt a készülődés. A Zöld Gömb öntevékeny hallgatói csoport szervezésében és meghívására bemutatkoztak miskolci zöld szerve-

zetek, és biogulyással is megvendégelték délután az arra járókat.

Pénteken az egészségvédelemé volt a főszerep a Tudomány és Gazdaság Háza előtti téren. Helyi ökológiai termelők bioélelmiszereinek vásárát tartották, a Miskolci Combász Egyesület gombakiállítását a Bükk hegység mérgező és gyűjthető gombafajáiból, Föld napi tornát a Magyarországi Taoista Tai Chi Társaság miskolci csoportjával. De volt Biokávézó – frissítő italok és frissítő gondolatok, játszóház – csak természetes, kézműves foglalkozás természetes anyagokkal, állatsimogató és kecskesajtkóstoló a Szimbiózis Alapítvány Rehabilitációs Majorságának termékeiből. Föld napi tánc – a Pereputty Néptánc-együttes előadásában.

MISKOLC A JÖVŐ EURÓPAI VÁROSAI KÖZÖTT

Tizenhatodik helyen a tőkevonzásban

A Financial Times fDi magazinja kiemelten vonzóan nyilvánította Miskolc gazdasági térségét a közvetlen külföldi tőkebefektetések szempontjából. Miskolc tizenhatodik lett olyan városokat utasítva maga mögé, mint Koppenhága, Amszterdam vagy Varsó.

■ HORVÁTH I.

Az fDi magazin a Financial Times csoport globális tőkebefektetésekkel foglalkozó, évente megjelenő speciális melléklete, amely világszerte mintegy 45 ezer befektető, tanácsadó számára biztosít piaci információkat. Kétévente hirdetik meg a „European Cities and Regions of the Future” című pályázatukat, melynek célja, hogy kiemelje és rangsorolja a legfontosabb befektetési helyszíneket. A versenyre több magyar város és régió is benyújtotta a jelentkezését, melyek közül Budapest és Miskolc ért el kiváló eredményt. A felmérésben a külföldi tőkebefektetések szempontjából legvonzóbb huszonöt helyszínt nevesítették, köztük tizenhatodikként Miskolcot. A bírálati szempontrendszer a potenciális befektetők számára kiemelten fontos mutatókat tartalmazott, mint a térség gazdasági potenciálja, a vállalkozásbarát üzleti környezet, az életminőség, az oktatás, a bér- és egyéb költségek és az infrastruktúra.



Dr. Fórián István dr. Halmai Gyulának (balról), Garamhegyi Ábel pedig Káli Sándornak adta át a magazin elismerését.

Szerda délután a miskolci városban dr. Fórián István, az ITD Hungary stratégiai igazgatója gratulált először a jó helyezéshez, példaként felhozva Glasgow városát, amely hasonló háttérrel indulva hasonló jó eredményeket ért el. Véleménye szerint ma már Miskolcot

a nanotechnológiával, a high-tech-el kötik össze.

Garamhegyi Ábel kormánybiztos, a gazdasági tárca szakállamtitkára kiemelte, hogy eddig csupán Budapestnek sikerült ilyen eredményt elérnie néhány évvel ezelőtt.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Miért a LEGOLCSÓBB?
Mert mi gyártjuk is az ékszereket.
BALLAGÁSI ÚJ ÉKSZERAKCIÓ.

-60%

Miért a legolcsóbb?
Mert a legtöbb ékszer-zálogházunk nekünk van.
Ballagási használtékszer-akció.

SORSOLÁS
I. díj görög tengerparti nyaralás
II. díj egyiptomi tengerparti nyaralás
III. díj kanári-szigeteki nyaralás

Üzleteink Miskolcon:
• Skála (Centrum) Aruház II. em.
• Skála (Centrum) Aruház parkoló oldal
• Szechenyi u. 64.
• Búza téri aluljáróban
• Búza tér 14. (Paprika Sörözőnél)
• Ady Endre u. 5.
• Szechenyi u. 33.
• Szechenyi u. 117. (a Tulipán tömbbel szemben)
• Ady Endre u. 20. (a piacchoz vezető út)

Az akció minden hónap első napjától a készlet erejéig tart.

A L&V TRANSPORT ZRT.

Digitális tachográf kártyával rendelkező nemzetközi gépkocsivezetőket keres, tartós EUS munkavégzésre. Négykezes munkát vállalók előnyben!

MAGAS KERESETI LEHETŐSÉGI!

J E L E N T K E Z É S: SZEMÉLYESEN, HÉTKÖZNAPONKÉNT 8-15 ÓRÁIG
AZ L&V Zrt. 3531 MISC, KISS E. U. 13. SZ. ALATTI TELEPHELYÉN.

TELEFONON: 46/332-443, 06/30/958-2944-es SZÁMON.

Országjáró körúton az ombudsman

KÉTARCÚ FEJLŐDÉS MISKOLCON

Országjáró körútra indult Kállai Ernő kisebbségi ombudsman, melynek első állomása a héten Miskolc volt. Előbb a helyi kisebbségeknek tartott rövid fórumot a kisebbségi önkormányzatok működéséről, majd megbeszélést folytatott Káli Sándor polgármesterrel, és panasznapot is tartott a helyieknek.

HORVÁTH IMRE

Az ombudsmani hivatal ugyanis együttműködési megállapodást kötött az Esélyek Háza hálózatot üzemeltető szociális minisztériummal, mivel a hivatalnak nincs megfelelő hálózata. Ugyanakkor nagyon fontosnak tartja Kállai Ernő, hogy eljusson a vidéki emberekhez, és helyben mondhasd el a problémáikat. A hivatal célja, hogy a kistérségeken élő, a kisebbségi közösségekhez



Tóth Józsefné (balról), Kállai Ernő és Káli Sándor a megbeszélést követő sajtótájékoztatóon.

tartozók sérelmeikkel közvetlenül fordulhassanak a kisebbségi biztoshoz, mivel a jogsérelmek döntő többsége vidéken történik, és információ hiányában a sértettek nincsenek tisztában jogaikkal, lehetőségeikkel. A nemzeti és etnikai kisebbségi jogok országgyűlési biztosa szerint az önkor-

mányzatok sok településen maigukra vannak hagyatva a kisebbségi ügyekben, az oktatás vagy a szociális ellátás terén, az állam ugyanis ezekben háttérbe vonult. Kiemelte azt is, nem tud közvetlenül segíteni a nyomorgó embereken, a tudomásra jutott vizsgálásokat tudja kivizsgálni és

ezekre felhívni a figyelmet.

Tóth Józsefné, a Miskolci Esélyek Háza vezetője elmondta, amikor halott a megállapodásról az ombudsmani hivattal, azonnal megkereste Kállai Ernőt, hogy jöjjön Miskolcra, megyénkben ugyanis halmozottan vannak jelen azok a problémák, amelyekkel foglalkozik. Az Esélyek Házában tartanak rendszeresen panaszfelvételt, és ezeket továbbítják a biztos felé. A vezető kiemelte, hogy főállású, szakképzett, felsőfokú végzettségű munkatársakkal dolgoznak, akik eljutnak a legkisebb falvakba is.

Káli Sándor az ombudsmanal folytatott megbeszélés után elmondta, egyre inkább látszik, hogy a város fejlődése kétarcú. Miközben egy új fejlődési pályára próbálják állítani a várost, halmozottan hátrányos helyzetű emberek tömege él itt, sokuk remény nélkül. Amikor Kondorosi Ferenc, az Új Rend és Szabadság program kormánybiztosa Miskolcon járt, elvitték a város néhány neuralgikus részére, ezek láttán kijelentette: azt hitte eddig, ilyen csak Dél-Amerikában van. A polgármester kijelentette, komoly a város szándéka, hogy ebből kilép, sőt sorskérdése Miskolcra, hogy mit tud kezdeni a halmozottan hátrányos helyzetű emberekkel. Ha pedig a város komoly intézkedéseket tesz, akkor éhatatlanul felmerül ezek kapcsán a jogok tiszteletben tartása, így normakontrollként is jó lehet a kapcsolat az ombudsmanal. Nincsenek ugyanis példák, ha valaki lép, akkor fogalmazódnak meg vele szemben az elvárások. A város részéről a jó szándék megvan, de az eltökéltség is, hogy lépjen. Éppen ezért szakembereket szeretnének hívni, hiszen nagyon összetett ez a kérdés.

MAGYARORSZÁGI SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT

Az MSZP-ből erősítene

Az érdeklődés középpontjába került az utóbbi hónapokban a Magyarországi Szociáldemokrata Párt. A parlamenten kívül rekedt „alvó párt” ugyanis gyors létszám-növekedésbe kezdett, többek közt úgy, hogy jelentős számú MSZP-s képviselő lépett át.

HORVÁTH I.

Noha korábban Gyurcsány Ferenc az MSZP, és Kapolyi László, az MSZDP elnöke keretszerződést írt alá, mégis feszültséget okozott a két párt között az átlépők száma. Mindez eddig elkerülte meggyénket, ám a napokban a Miskolc Televízió képviségében hirdetésre jelent meg a szociáldemokratáknak, melynek kapcsán Aleva Mihály megyei, és Emőke József miskolci elnököket kérdeztük. Mint elmondták, az új párttagok harmada érkezik az MSZP-

ből, ahogy maga Emőke József is. Ahogy mondja, kiábrándult a szocialista párt gyakorlati politikájából, a pártban belüli demokrácia hiányától, és egy igazi bal-közép pártot kerest. Mivel Miskolcon nem volt működő MSZDP-szervezet, így megalakította. Kérdésünkre, hogy mi a helyzet a másik, magát szociáldemokrata pártnak valló párttal, kijelentették: ők a „történelmi”, hivatalos szociáldemokrata párt, Kéthly Anna örökösei.

A két politikus annak veszélyét sem látja, hogy az emberek az MSZDP-t az MSZP-vel azonosítanák, mivel szerintük markáns eltérés van a két párt politikája között. A különbségek között említették, hogy kezdetektől elutasítják az SZDSZ neoliberalista politikáját, ugyanakkor nagy hangsúlyt fektetnek a társadalmi szolidaritásra. Ragaszkodnak az

egészségügy, környezetvédelem és szociális gondoskodás területén az állam meghatározó szerepének fenntartásához. Programjuk középpontjában az önmagát megvalósító ember áll a folyamatosan fejlődő szükségleteivel, hangsúlyozzák azonban az egyén felelősségét. Véleményük szerint el kell törölni a nyugdíjas munkavállalókat sújtó adókat, fokozottabb közrendet, közbiztonságot szeretnének. Követelik a kollektív munkaszerződések általánosítását, és programjuk szerint a szülők felelősséggel tartoznak gyermekeik neveléséért és viselkedéséért, akár a törvény előtt is.

Ez azonban csak néhány pont, amellyel készülnek a 2010-es választásokra, addig is kiépítik Miskolcon és a megyében szervezeteiket. Ehhez keresik együttműködő partnereiket, mint amilyen az MSZP, a Centrum Párt, vagy a szakszervezetek.

Koszorúztak a nemzetőrök

A Magyar Nemzetőrség megalakulásának 160. évfordulójára emlékeztek a hagyományt őrző miskolci utódok. Az akkori történelmi szerepvállalást felidéző ünnepséget az Erzsébet téri Kossuth-szobornál tartották, ahol Stem László, a Magyar Nemzetőrök Világszövetsége és a Nemzetőr Vitéz-Lovagrend elnöke ünnepi beszédében kiemelte: kezdeményezni fogják, hogy április 20- a hazánkban legyen a magyar

nemzetőrök napja, hiszen 1848-ban ezen a napon alakult meg a forradalom vívmányainak megvédésére hivatott Nemzetőrség Haditanácsa, a mintegy 300 ezer főt számláló csoportok legfelsőbb testülete. A napjainkban a hagyományápolással foglalkozó szövetségek és szervezetek képviselői a rövid ünnepséget követően a Kossuth-szobor talapzatánál helyezték el az emlékezés virágait, koszorúit.

copy shop Fénymásolás és Internet
miskolc

FÉNYMÁSOLÁS
7 Ft-tól

DIPLOMAKÖTÉS
1900 Ft-tól 2800 Ft-ig

Nyitva tartás: h-p 7.30-18.30-ig, szo-v: 9.00-16.00-ig

Miskolc-Pláza, Szentpáli u. 2-6. Tel.: 46/509-955

SZERVIZ IRODA
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcaja 1. Tel.: (46) 509 979, 414 399, 505 597
szerviziroda@chello.hu • www.szerviziroda.hu

ÜDÜLÉSEK • EGZOTIKUS UTAK • KÖRUTAK • HAJÓUTAK
VÁROSLÁTOGATÁSOK • SZÁLLÁS- ÉS REPÜLŐJEGYFOGLALÁS

DEROUR ADAC MEIER'S WELTREISEN
Reisen

37-FÉLE KATALÓGUS - BENNE AZ EGÉSZ VILÁG!
KERESSE IRODÁNKBAN!

Miniszterelnöki villámlátogatás



Miskolcon járt múlt pénteken Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. A politikus ezúttal nem sajtónyilvános megbeszélésre érkezett az ITC-székházba, ahol az MSZP észak-magyarországi szervezeteinek képviselőivel a kisebbségi kormányzás lehetőségeiről tanácskozott. A miniszterelnök az erőmű-üggyel kapcsolatban információink szerint azt

mondta: ha egy magáncég és egy város érdekei kerülnek szembe, a kormányzat az utóbbit kell, hogy támogassa, amennyiben az adott önkormányzat is vállalni tudja a versenyképes feltételeket. Gyurcsány Ferenc hozzátette azt is: májusban váltás lesz az MVM élén, az új vezetés pedig valószínűleg máshogy áll majd az ügylethez.

PERMETEZIK A FÁKAT

Idén is megkezdődik Miskolc közterületi fának kártevő elleni védelme permetezés segítségével. A Combi Kft. Miskolc közterületén április 28. – május 5-ig a kora esti, éjszakai, és kora hajnali órákban végzi a fapermetezést.

Felhasznált anyag: Mirage 45 EC 0,3-0,5 l/ha koncentrációban, Nomolt 15 SC 0,75 l/ha koncentrációban. Munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap. Élmezésügyi várakozási idő: 30 nap. Méhekre veszélyesség: nem veszélyes. Vizekre veszélyesség: közepesen veszélyes.

SZÜLETÉS HETE, MISKOLC

PROGRAMOK HÉTKÖZBEN

Május 5-9. hétfőtől péntekig, mindennap 17.00 órától NEVELÉSI, LOGOPÉDIAI ÉS PÁLYAVÁLASZTÁSI INTÉZET „Nyitva van az aranykapu” 3 éves, óvodába nem járó gyerekeknek. Tanácsadás kötetlen játék keretén belül. Előzetes bejelentkezés Bujdosné Sass Andreánál ápr. 28. és máj. 2. között 10-17 óráig a 401-111-es telefonszámon.



Anyáknak, akik biztosak önmagukban, és akik nem annyira. Az írók mesél élete megváltozásáról és könyvének megírásáról. Bejelentkezés: 70/6293-775.

16.00 SZIVÁS UTCAI BÖLCSŐDE – BIZTOS PONT Filmvetítés beszélgetéssel

Május 9. (péntek) 10.00-12.00 II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI KÖNYVTÁR Babusgató klub - Mondókák és énekek a legkisebbeknek. A foglalkozást tartja: Kolozsi-Koss Judit. Szeretettel várunk minden babát 0-tól 4 éves korig! Feltétlenül gyertek és a mamát is hozzatok magatokkal!

16.30 EURÓPA HÁZ Dr. Hagymásy László PhD, osztályvezető főorvos: Család-központú szülészet. Hogyan valósítható meg a család-központú szemlélet a szülészeteken? Mi mindent tehetünk érte, ami nem az anyagi feltételeken múlik? Előadás és szakmai beszélgetés.

Egész nap SZINVA TERASZ Miskolc város napja – SZÜLETÉS HETE invitáló sátor. Az ünnepi műsorra érkező családok tájékoztatása a Születés Hete aktuális programjairól. Stand és sátor: szoptatási és pelenkázási lehetőség.

A Születés Hete további programjai a következő heti számban!

Szervező: HOLDAM Egyesület www.holdam.hu

Lakossági fogadóóra



Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókerzet szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden hónap első hétfőjén lakossági fogadóórát tart. A következő fogadóóra időpontja: május 5-én 16-tól 17 óráig. Helye: MSZP Miskolci Székháza (Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Cseh László, a 16-os számú választókerzet önkormányzati képviselője értesíti a körzetben élőket, hogy április 28-án (hétfőn) 15-18 óra között lakossági fogadóórát tart a Nagyváthy J. u. 38. sz. alatt található rendőrpihenőben. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



Csordás Mihály szocialista önkormányzati képviselő lakossági fogadóórát tart a Hunyadi Mátyás Tagiskolában (Mátyás király u. 21.), április 29-én (kedd) 17 órától. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezső, Juhász Ákos.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda.

Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590

Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországon legnagyobb médiatitányú, az »OBSERVER« BUDAPEST MÉDIATITÁNYÚ KFT. 1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11. Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • <http://www.observer.hu>

Hová lett az egészségem?

DOHÁNYFÜSTBE MENT TERVEK

A Magyar Rákellenes Liga B.-A.-Z. megyei betegszolgálat a tavalyi „Gyere! Vigyázzunk egymásra” című rendezvénye folytatásaként „Füstbe ment tervek! Hová lett az egészségem?!” címmel rendezett felvilágosító programot 16–25 év közöttieknek a Művészetek Házában.

■ HORVÁTH I.

A rendezvényre szakembereket hívtak meg, akik a dohányzással kapcsolatos adatokról, a kockázatokról és következményekről beszéltek a fiataloknak, rávilágítva a szeredélybetegség veszélyeire, és támpontot adva ahhoz, miként lehet leszokni.

Szűcs Erika alpolgármester – a program fővédnöke – a rendezvény előtt megköszönte a ligának, hogy



Dr. Balog Csaba a szájüregi daganatokról tartott előadást.

csatlakozott az önkormányzat egészségpolitikájához egy ilyen fontos szenvedélybetegség kapcsán. Az önkormányzat megfogalmaz értékeket, célokat, de önmagában nem tudja ezeket megvalósítani, ehhez társak kellenek. Ilyen átütő rendezvényekre van szükség, amelyek

célba érhetnek az embereknek, és sok információt tudnak eljuttatni a fiatalokhoz is. Az alpolgármester megemlítette azt a május 31-i rendezvényt is, amelynek a címe: Adj egy cigit!, és amelyen a cél az, hogy legalább ötszáz szál cigarettát begyűjtsenek a dohányosoktól.

Horváth Józsefné, a Magyar Rákellenes Liga miskolci betegszolgálatának vezetője kiemelte, hogy a fiatalok egyre korábban kezdik a szexet, ismerkednek meg az alkohollal, dohányzással és a drogokkal. Éppen ezért tartja fontosnak, hogy sok fiatal ment el a rendezvényre, méghozzá magától, rajtuk keresztül pedig a családokat is eléri az egészségnevelő programmal.

A rendezvényen dr. Farkas László szülész-nőgyógyász főorvos olyan megdöbbentő adatokkal szolgált, mint például az, hogy míg 1955-ben

a 18–24 év közötti nők 24 százaléka dohányzott, addig ez mára 42 százalék lett. A nőknél a krónikus dohányosok nagy része még húszéves kora előtt szokik rá a dohányzásra. Ugyanakkor probléma, hogy a terhes nők húsz százaléka a várandóssága alatt is cigarettázik. Magyarországon a diagnosztizált tüdőrákos nők száma évente 1098, és ebből öt-százán meg is halnak, ez a szám pedig a legnagyobb erőfeszítések ellenére is stagnál.

Dr. Balog Csaba fül-orr-gégész adjunktus a szájüregi daganatok kapcsán mondta el, hogy tízszerezése emelkedett az elmúlt években, és ezzel kétes elsőseget szereztünk világvizonylatban. A fiatalok nagyarányú részvétele a rendezvényen reményt adhat arra, hogy lehet még változás.

Dr. Bodnár Judit regionális tisztifőorvos arról a tendenciáról beszélt, mely szerint sokáig az emlőrák állt a nők esetén a daganatos betegségek okozta halálozás első helyén, mára ez a nőknél is a tüdőrák lett. Ezt erősítette meg dr. Molnár Ildikó tüdőgyógyász adjunktus is, aki a tüdőrák kialakulásának okairól beszélt előadásában, melyet 85 százalékban a dohányzás okoz. Száz tüdőrákos betegből mindössze húszat tudnak megműteni, miközben a legnagyobb esélyt a gyógyulásra éppen a sebészeti beavatkozás jelent.

Ifjúsági stratégia készül

Nemzeti Ifjúsági Stratégia készül annak érdekében, hogy hosszú távra megfogalmazzák az ifjúsággal kapcsolatos társadalmi célokat és ehhez kapcsolódó állami feladatokat. A 2023-ig érvényes programhoz a civil szervezetek véleményére, ötleteire is támaszkodnak az alkotók. Ennek jegyében Székesfehérvár, Szeged és Pécs után csütörtökön Miskolcon tartottak fórumot. Az Európai Unió ifjúsági programja évente 700 millió forintot biztosít a hazai ifjúsági szektor részére, de a stratégia készítői azt remélik, hogy a meghatározott célokhoz az Országgyűlés további anyagi támogatást rendel.

MISKOLC A JÖVŐ VÁROSAI KÖZÖTT

Tizenhatodik helyen a tőkevonásban

➔ FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A külföldi befektetők nem egy ország, nem Magyarország mellett döntenek, hanem egy régió, egy település mellett, ezért is nagyon fontos, hogy aki eddig nem ismerte Miskolcot, most az is megismeri. Bátran hozhat befektetőt ide az ITDH, bár nem mindig sikerül megnyerni őket, de ebből az eredményből is a város versenyképessége tükröződik vissza – tette hozzá.

Káli Sándor, Miskolc polgármestere szerint különös látni egy ilyen listát. De hosszú évek munkájának eredménye ez, és köszönhető annak, hogy sikerült a városról alkotott képet megváltoztatni. Fontos, hogy Miskolc megkereste értékeit, és büszke kell,

hogy maradjon ipari múltjára. A logisztikai feltételek jelentősen javultak, az egyetemi fejlesztésnek is köszönhetően megvan a szakemberbázis. Az utóbbi időben pedig sok helyen megjelenhetett prezentációjával a város, amit a polgármester köszönt az ITDH-nak és a Miskolc Holding Zrt. gazdaságfejlesztő csapatának.

Dr. Halmi Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója elmondta, hetente készítenek ajánlókat befektetők számára, és jó, ha ezt a munkát időnként meg erősítik, mint most ezzel az elismeréssel. A munka nem áll meg, a Pólus Programban megfogalmazott tervek szerint fejlesztik a város gazdaságát, a szükséges infrastruktúrát.

ÚTFELBONTÁS A SZENTPÁLIN

Még két és fél hónapig számolhatnak közlekedési nehézségekkel a Szentpáli úton haladó autósok, de az erre haladó gyalogosoknak is kerülgetniük kell még az árkokat.

■ B. G.

Mint azt múlt heti lapunkban is jeleztük, a kivitelező a MIHŐ Kft. megbízásából távhővezetékfelújítást végez a területen, amelyet ígéretük szerint határidőre rendben átadnak rendeltetésének.

Nem kis türelmet kíván az autósoktól a Szentpáli utcában történő közlekedés. A nehézségek főleg azokat érintik, akik rendszeresen kénytelenek erre közlekedni. A MIHŐ Kft. megbízásából a Miskolc – Széchenyi negyed távhőellátó vezetőjének beruházási munkálatai

zajlanak a területen. A közbeszerzési eljárás alapján kiválasztott kivitelező hetvenmillió forintos költségvetésből végzi el a munkát. Az erre haladók még közel másfél hónapig számíthatnak a forgalmi sávok időleges átterelésére, illetve a sebesség korlátozására.

Fignár Zoltán, a MIHŐ Kft. ügyvezetője elmondta, egy földbe fektetett, előre szigetelt távhővezeték kiépítése folyik, amely ma a legkorszerűbb. Az útburkolat alatt fog haladni, ez a terület pedig tele van közművezetékkel itt a „város szívében”, sőt itt van a föld alatt a Pece patak is. De a műszaki tervek elkészültek, és a várható helyzetekre is fel vannak készülve. A munkát az út teljes helyreállításával – az aszfaltozást is beleértve – június 30-ig fejezi be a kivitelező.

Ünnepelni hívnak

A magyarországi szervezett dolgozók 118 éve ünnepelték először május elsejét a munka ünnepeként. Idén is együtt-ünnepelésre hívják a miskolciakat a megszokott helyen a miskolci Csanyik-völgyben május 1-jén az Autonóm Szakszervezetek Szövetsége, az Értelmiségi Szakszervezeti Tömörülés, a Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége, a Munkástanácsok Országos Szövetsége és a Szakszervezetek Együttműködési Fóruma. Legyen ez

a nap a pihenés, a kikapcsolódás, a szórakozás napja!

Szépkorúak majálisa

Az Életet az Éveknek B.-A.-Z. Megyei Szervezete május 1-jén 10–16 óra között rendezi a Szépkorúak majálisát a Csanyikban, az alsó színpadnál a megyei nyugdíjas klubok szereplésével. Ebéd: 600 Ft. Jelentkezni Lestárné Mater Mária-nál lehet a 20/3442-153-as telefonszámon.

Fűjtató

A REPCE SZTÁRSÁGA

■ BEKES DEZSŐ

Néhány héttel ezelőtt azt olvastam valamelyik országos lapban, hogy „a repce lett a sztár a földeken”. Mostanában nálunk bárki sztár lehet, Győzikétől Majkáig, ha a bulvársajtó úgy akarja. De hogy egy ilyen egyszerű szántóföldi növény ekkora karriert fusson be, arról álmodni sem mertem. De csak azért, mert nem tudtam, hogy a repceből bio-hajtóanyagot lehet gyártani. Épp úgy, mint számos más terményből, így például a kukoricából.

A mozgósító erejű cikk azzal kecsegtet, hogy ha betartjuk az Európai Unió ajánlását és elfogadjuk anyagi támogatását, felzárkózhatunk a bioüzemanyag-gyártók élvonalába. A kívánatos cél a tíz százalékos keverési arány elérése, ami azt jelenti, hogy száz liter hajtóanyagból tíz liternek bionak kell lennie.

Termesztelen, gyártani nem vagyok képes, ezért csak erkölcsi támogatásomról biztosíthatom a szeretve tisztelt uniót. Bár, ha jól belegondolok, ez sem olyan könnyű, mint eleinte gondoltam. A szóban forgó cikk megjelenése után ugyanis napvilágot látott számos olyan írás, mely alaposan lehűtötte lelkesedésemet. A bioenergia ellenzői – szintén kiváló elmék – kerek perec kijelentették, az emberiség ellensége mindenki, aki hajtóanyaggyártásra használ fel olyan növényeket, mely egyébként élelmezési célokat szolgálna. Például felethetnének az állatokkal és végső soron hús, tejtermék, miegymás lenne belőle. Csupa olyan árucikk, melynek az ára ugrásszerűen nő világszerte. Mivelhogy élelmezési válság van kibontakozóban, aminek a tragikus következményeit nehéz lenne túlbecsülni. A laikus ember – mint én is – tátott szájjal hallgatja az épületes vitát, de akarva sem tud igazságot tenni a felek között. Néző, vár és reménykedik, hogy azért jut majd hajtóanyag mind a tankjába, mind a bendőjébe. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy az étvágyunk sem az igazi már hosszabb ideje. Valami elcsapta a gyomrunkat...

Zöld Nyíl-kommentár

Nyitható ablak vagy légkondicionált járművek

Budapesten először klímaberendezés nélkül rendeltek meg a Combinókat, mára a felébe beszerelték a nagyobb teljesítményű hűtőberendezést, további húsz villamost pedig júniusig látnak el klímával. A néhány nappal ezelőtt a miskolci városházán megtartott Civil Fórumon is felvetődött a kérdés, légkondicionált járművek közlekednek-e majd Miskolcon? A dologgal kapcsolatban Fleskó Gábor projektigazgatót (képünkön) kérdeztük.



mind klímaberendezéssel, mind nyitható ablakkal rendelkeznek, így lehetővé válhat a járművek optimális szellőztetése különböző időjárási körülmények között is.

A Civil Fórumon elhangzott olyan vélemény is, hogy a klímaberendezések üzemeltetése növeli az energiafelhasználást a nyitható ablakkal történő szellőztetéssel szemben.

Az elvi előzetes típusengedély (mely a jövőbeni járművek műszaki paramétereinek keretét határozza meg) mindkét követelményt együttesen is tartalmazza.



A „Fazekas Oktatási Alapítvány” tavaly közel 14 millió forinttal támogatta a Fazekas Utcai Általános Iskolában zajló kiemelkedő szintű zenei és egyéb művészeti képzést, melynek egyik jelentős epizódja a hazánkat képviselő Fazekas Kórus japán turnéja volt.

Adója 1%-ával Ön is segítheti Miskolc és Borsod megye művészeti tehetségeinek kibontakozását.

A kedvezményezett adószáma: 18409868-1-05

Köszönjük eddigi támogatásukat!
„Fazekas Oktatási Alapítvány” kuratóriuma



Kérjük, ne hagyja elveszni adója 1%-át!

www.bazcivil.hu

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Civil Együttműködési Hálózat szervezeteinek adószámai közül a www.bazcivil.hu honlapon válogathat.

Adjon egy részt a civileknek!
Köszönjük!

Támogató:
Nemzeti
Civil
Alapprogram



ZENIT-AUTO RENT
Autókölcsonzó
SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE!
3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.
Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

MEGJELENT 10. ÉVES, JUBILEUMI KATALÓGUSUNK!

ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNYES AJÁNLATAINK:
Spanyolország, Costa Brava: autóbusszal, félpanzióval, új építésű faházakban 11 nap/8 éj. Résztvételi díj: 2008. 08. 17. 69 900 Ft/16-ből 10% előfoglalási kedvezmény.
AKCIÓS AJÁNLATUNK: 2008. 09. 02-i indulással 67 900 Ft/16 helyett 49 900 Ft/16.
OLASZ KÖRUTAZÁS (Vercell, Murano-Burano, Pisa, Firenze, Róma, Pompei, Assisi) 2008. 08. 29.–09. 07.
10 nap/8 éjszaka, autóbusszal, félpanzióval 120 900 Ft/16-ből 10% előfoglalási kedvezmény.

VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA
3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL: 46/412-142

A közösség döntse el, mely sportágak életképesek

TERÍTÉKEN AZ ÚJ SPORTKONCEPCIÓ

A közgyűlés áprilisi ülésén tárgyalták és fogadták el a képviselők Miskolc új sportkonceptóját. Hasonló anyag utólag 2003-ban készült, ezt aktualizálták, egészítették most ki. A fő irányelvek között ezután is az intézmény- és infrastruktúra-hálózat fejlesztése, fenntartása, valamint az utánpótlás-nevelés szerepel.

■ SZEPESI S.

Meghatározza az új koncepció a támogatásban részesülő, úgynevezett „kiemelt sportágak” körét is – ezek kiválasztásánál fontos szempont volt a megfelelő intézményi háttér, az eredményesség, a városmarketingben játszott szerep, és persze a „tömegesség”, azaz a népszerűség is. Ezen egyesületekkel az önkormányzat ezután hároméves támogatási szerződést köt majd, ami tervezhetővé teszi a költségvetésüket. A támogatás azonban csakis az egyesületek költségvetésének ötven százalékáig terjedhet, a többi maguknak kell kigazdálkodniuk. Az új koncepcióban tervezik helyi sportmúzeum kialakítását, és egy külön sportrészt legelőhözását is a polgármesteri hivatalban. Fontos szerep hárul az új uszodára, s létre kívánunk hozni öt műüves pályát, különböző iskolákban. Labdarúgótagozatos osztályokat is indítanak majd, amelyek tantervébe beépülnek a rendszeres edzések. A jövőben hasonló módon szeretnék fejleszteni a miskolci dzsúdó- és jégkorong-utánpótlást is.

A legtöbb vitát már az új sportkonceptió előzetes tárgyalásánál is a hét kiemelt sportág kiválasztása, illetve az az elvárás okozta, hogy az egyesületeknek maguknak kell megtalálniuk, kigazdálkodniuk működési költségeiknek legalább a felét – másrészt el lehetne a városi támogatástól. Ezekről a témákról kérdeztük Orosz Lajos, sportügyekért is felelős alpolgármestert.

– Három olyan intézményünk működik – illetve, néhány éven



A hét kiemelt sportág közé tartozik a jégkorong.

belül a sportuszoda indításával négy lesz – melyek kulturált körülmények között tudják fogadni a versenyzőket és az odalátogató érdeklődőket, legyen szó nemzetközi vagy hazai rendezvényekről – mondta el Orosz Lajos (képünkön). – Ezek: a városi sportcsarnok, a miskolci jégcsarnok, a diósgyőri stadion, s a későbbiekben ilyen lesz az új uszoda is. A sportkonceptió kidolgozásánál nyilvánvalóan az a cél vezérelt minket, hogy mindegyik intézményben jelen legyen egy-egy olyan csapatsportág, amely képes megmozgatni a város közvéleményét, akár a marketing irányában is – tette hozzá az alpolgármester, aki szerint ma a stadionban ilyen a labdarúgás, a jégcsarnokban a jégkorong, míg a tomcsarnokban elsősorban a kézilabda fejlesztését ítélték fontosnak. Ez a három sportág tömegesíthető, széles szurkolói bázissal rendelkezik, s gazdasági támogatottságuk is megvalósítható. Emellett jelentős mértékben befolyásolhatják Miskolc sportéletének megítélését is.

– Ezekhez jön még a dzsúdó. Ami ebben a sportágban ma Miskolcon történik, országos viszonylatban is kiemelkedő. Az úszást és az atlétikát pedig talán

nem kell külön megindokolnom: alapsportágak, több szempontból is nagyon fontosak. Hetedik kiemelt sportágként pedig itt van a birkózás, amelyhez eddig egyedülként fűződik miskolci sportoló olimpiai bajnoksága – hangsúlyozta Orosz Lajos, hozzátéve: noha felnőtt szinten a sportágban jelenleg nem tudnak jelentős eredményeket felmutatni, érdemes őket erősíteni azzal, hogy a város kiemelten támogatja a működésüket. – Természetesen nem feledkezünk el a többi jelentős, jelenleg azonban nem kiemelt sportágról sem. Valamilyen szűrőt azonban mindenképpen alkalmazni kellett az eredményesség érdekében, hiszen az önkormányzat anyagi lehetőségei végesek, és senkinek nem használ, ha elaprózzuk a támogatást – tette hozzá a sportügyekért is felelős alpolgármester.

A sportegyesületek támogatásával kapcsolatban Orosz Lajos úgy nyilatkozott: igazából a város közössége döntheti el, hogy mely sportágak az igazán fontosak, és melyek kevésbé. Ha bizonyos sporttevékenységeket nem kíván támogatni

Ellenzéki vélemény

Szinay Attila, a Fidesz frakcióvezetője azt mondja, álláspontjuk szerint a II. Testnevelési és Sportkonceptió számos hiányosságban szenved, ezért igazából nem beszélhetnek egy olyan átfogó anyagról, amely felméri a most rendelkezésre álló személyi összetételt és létesítménystruktúrát. Nem ad választ a koncepció arra a kérdésre sem, hogy milyen elképzelés mentén kíván Miskolc városa részt venni középtávon a sportigazgatásban és sportmecenatúrában.

– Sajnos, a legfontosabb és legtöbb miskolci érdeklő kérdéssel – a DVTK Stadion és Diósgyőri Sportliget jövőjéről – még csak a problémafelvetés szintjén sem szólt az előterjesztés. Ez a számtalan gazdasági és sportfejlesztési kérdést érintő ügy hosszú távon befolyásolhatja a diósgyőri labdarúgás és számos, Diósgyőriben működő egyesület jövőjét.

Szintén komoly hiányossága az anyagnak, hogy az utánpótlásképzés fő bázisát jelentő Miskolci Sportiskola jövőbeni működéséről is csak az általánosságok szintjén ejtnek benne szót. A városnak, a MISI fenntartójának kell eldöntenie, hogy kikötöttségi jellegű (azaz klasszikus sportiskolát), vagy egyesületi sportiskolát kíván-e az elkövetkezendő években működtetni. Pozitívuma viszont az előterjesztésnek, hogy bővíteni kívánja a polgármesteri hivatal sporttal foglalkozó csoportját, illetve az előterjesztő felvállalta azt a konfliktust, hogy meghatározta a kiemelt sportágak körét.

Az elfogadott anyag hiányosságait reményeink szerint az augusztusi közgyűlésen valamelyest orvosolni lehet, amikor egy részletes felmérés kerül a képviselők asztalára a miskolci sport-infrastruktúráról – tette hozzá Szinay Attila.

– nem megy el nézőként a mérkőzésekre, nem biztosít szponzori segítséget – akkor az önkormányzat sem teheti meg, hogy a közakarat ellenében, markánsan támogatást nyújt. Jelen helyzetben az önkormányzati támogatás megszerzésének az a feltétele, hogy az egyesület működési költségeinek legalább 50 százalékát a közösség viselje. Döntse el a közvélemény, hogy az adott sportág érdemes-e a támogatásra. Ha a közösség úgy dönt, hogy az a sportág az ő számára nem vonzó, nem kívánja támogatni, akkor az önkormányzat is megvonja a forrást. – S persze itt van az eredményesség kérdése is – hangsúlyozta Orosz Lajos. – A kiemelt egyesületekkel hároméves szerződéseket kötünk, melyben a felek vállalják, hogy az adott évben mit teljesítenek. Nem csupán a pénzről van szó, hanem arról is, hogy szakmai szempontból, az eredményeket tekintve mit vállalnak a szakemberek a város számára fontos sportágakban. Mi ennek megfelelően adjuk a támogatást, dobjuk, támogatjuk, ha egy egyesület olyan eredményeket ér el, amely a városmarketing szempontjából is hasznos Miskolcnak. Ha ezek a vállalások nem teljesülnek, módosítjuk a szerződést. Maga a sportkonceptió tehát egy „rendteremtés” a jelenlegi folyamatok között. Hangsúlyok áthelyezése az önkormányzati felelősségvállalásban, és egy világos, átlátható irány meghatározása a városban működő sportegyesületek számára. Remélem, hogy ennek köszönhetően előrébb fogunk tudni jutni a város sportjában, s mindenki, aki ezzel a területtel foglalkozik, világosan fogja látni a szerepét, felelősségét és feladatait is – zárta nyilatkozatát Orosz Lajos.

Várostartörténeti vetélkedő diákoknak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen – várostartörténeti vetélkedőt hirdetett általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.

A vetélkedő első fordulóját tíz héten át tartott, a pályázati feladatokat lapunkban találhatták meg hétről hétre. A nyertesek nevét a MiNap május 10-i számában ismertettük, valamint személyre szólóan is értesítést küldünk. Az első tíz csapat a második fordulóban a Miskolc Televízió által közvetített vetélkedőn mérheti össze tudását.

A várostartörténeti vetélkedő kilencedik, április 5-én megjelent „Miskolc sajtótörténete” című fordulójának helyes megfejtései a következők voltak:

1. 1969. szeptember 1-jén új napilap került a város utcáira. Mi volt a neve? b, Déli Hírlap
2. Ki volt Csöglei Tóth Lajos? a, nyomdász
3. Milyen nével jelent meg 1935. július 15. és 1944. április között miskolci napilap? b, Felsőmagyarországi Reggeli Hírlap
4. Hol működött az első miskolci

nyomda? c, Városház tér 3. sz.

5. Mikor jelent meg a Miskolci Tükör első száma? b, 1995

6. A neves nyomdász, Rácz Ádám 1867 elején hetilapot indított. Mi volt a címe? a, Borsod Miskolczi Értesítő

7. A MiNap című hetilap melyik napon szokott megjelenni? c, szombaton

8. Mi volt a neve a Horthy-korszak nagyírú miskolci könyv- és lapkiadójának? c, Klein, Ludvig és Szelenyi

9. Milyen címet viselt az 1881 és 1907 között fennállt miskolci napilap? b, Borsodmegyei Lapok

10. Hány éve van Miskolci Kalendárium? b, 3

11. Rövid életű lapként, de jelentős céllal, a „művelődési megújítás” érdekében jelent meg 1927 és 1929 között egy városi folyóirat. Mi volt a címe? a, Miskolci Szemle

12. Ki volt Thurzó Nagy László? c, újságíró

13. Hol áll a miskolci „Sajtóház”? a, Bajcsy-Zsilinszky utcán

Az iskolák által beküldött helyes megfejtések arányát a feladatokhoz utólagosan folyamatosan közzé tesszük honlapunkon a www.mikom.hu címen.

TAVASZKÖSZÖNTŐ MAJÁLIS

Május 1-jén idén is Tavasz-köszöntő majális a Csanyik-völgyben.

10 órakor köszöntőt mond Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere, és ünnepi beszédet mond a Szakszervezeti Tömörülések soros elnöke.

10.20: A Négy kópé meséi – a Csodamalom Bábszínház zenés mesejátéka. 11.00 Márk műsora. 12.00: Disco Express zenekar élő koncertje. 13.00: Fiesta együttes műsora. 13.30: Mustang Grapes együttes koncertje. 14.30: Red Hot Chili Peppers Tribute Band koncertje. 15.30: The Rockets zenekar koncertje.

Kis falu nagy dobosai

A japán Kijima Taiko Dobbyüttes ad koncertet május 3-án, szombaton 19 órától a Művészetek Házában.

Az 1982-ben alakult, Kobajasi Haruhiko által vezetett, tizennégy diáklány alkotta együttes tagjai büszkén vallják magukat egy „kis falu nagy dobosainak”. Lendületes, energiát sugárzó előadásuk az érdeklődés középpontjába állította őket, és egycsapásra híresek lettek.

Mostanában – egyre tágitva a tradicionális japán dobolás határait – dzsessz-zenészekkel, táncformációkkal dolgoznak együtt.

2005-ben meghívást kaptak az „EU-Japán cserekapcsolatok éve” jegyében Luxemburgban rendezett Wiltzi Nemzetközi Zenei Fesztiválra, ahol a közönség szünni nem akaró tapssal fogadta produkciójukat.

Jegyek 2500 és 3000 forintos áron válthatók.

Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975

Helyszíni hitelügyintézés!

- ◆ Műanyag ajtók ablakok készítése
- ◆ Redőnyök gyártása
- ◆ Reluxa, harmonikaajtó
- ◆ Szallagfüggöny forgalmazása
- ◆ Faablakok, ajtók szigetelése
- ◆ Bémunkák vállalása
- ◆ Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!

OTP Életjáradék – Éljen vele!

65 év felettieknek a lakóingatlan tulajdonjogáért ajánlott OTP Életjáradék Program részletei:

- Egyösszegű előleg
- Havi járadék
- Lakáshasználati és életjáradéki jog
- Közös költség megfizetése (kivéve a lakásfűtés díja)
- Az ország 604 településén

Egyéb előnyök:

- OTP Életjáradék kártya
- OTP Életjáradék Gondozási Csomag
- OTP Életjáradék Életvonal: 24 órás távjelző rendszer
- Kedvezményes ingóságbiztosítás
- Díjmentes jelentkezés

Mindezek mellett ügyfelünk zavartalanul élhet megszokott otthona környezetében.

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében Miskolcra, Kazincbarcikára, Mezőkövesdre, Nyékládházra, Sárospatakra, Sátoraljaújhelyre, Tiszaújvárosra, Tokajra és még további 13 településről fogadunk el lakóingatlanokat.

www.otpeletjaradek.hu

otp Életjáradék

otp életjára

Borban az igazság...

...mindent a borról

A Miskolc Televízió magazinja

hétfő este 18.30-kor

Ismeri Ön új kiadványunkat?

A Miskolci Kommunikációs Kht. száz év után újraindított kiadványa. 1. RÉSZ	JUHOK SZALLÁS-HELYE	KÖNTÖR-FALAZ	BORÍTÓ-KOSAR	
... MARCI MESEHÓS				
SVÉD BÜ-TORCEG				
ÉLETÜNK ALA-KULÁSA				
KÉSZLET, RÖVIDEN			2. RÉSZ	
AZ OXIGÉN VEGYJELE	BELÜL TEKERI SZERETI A SZESZT			
ORGONA-SZÍNÜ		ORIENS, RÖVIDEN	MESTER-KÉLT TEST-TARTÁS	HINDU ISTENSÉG
FILCTOLL-BETÉTI		TITOKBAN SZÁMIT A JÖTTERE		HARCI RIADÓ
		ANGOL OLAJ! Téli CSA-PADEK		
OLASZ FOLYO	SZÜRÖ-FEGYVER KOLBÁSZ VEGEI!			
KÉT-KERÉKŰ TALIGA			BÁNREVE RÉSZEI! RÓMAI 1-ES	
KÉT-JEGYŰ BETŰ				

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Kommunikációs Kht. új kiadványát? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban a kiadvány nevét, illetve tartalmával kapcsolatos érdekességeket rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb 2008. május 5-éig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtők között a GÉNIUSZ Könyváruházzal (Miskolc, Széchenyi út 107.) által felajánlott könyvtalványokat sorsolunk ki.



Miskolci köztéri művészet

KUTAS LÁSZLÓ A KÓS-HÁZBAN

Hétfőn nyílt meg Kutas László szobrászművész kiállítása a miskolci Kós-házban. A tárlatot a Miskolci köztéri művészet című kamarakiállítás sorozat keretében rendezte meg a Miskolci Városszépítő Egyesület és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építészakadémiája.

■ SZEPESI S.

Kutas László, aki a Szinva teraszon található Miskolci lányok elnevezésű bronz térplasztikájával van jelen városunkban, gimnazistaként Sopronban Ágoston Ernő szabadiskolájában sajátította el a rajzművészet alapjait. Ezt követően, 1954 és 1960 között a Magyar Képzőművészeti Főiskolára járt, ahol Gyenes Tamás és Pátzay Pál voltak a mesterei. Életrajzírói szerint érzékletes mintázás, jó formaérzék, szellemes komponálás, választékos anyaghasználat tünteti ki plasztikai működését. A realista hagyományokra épülő, egyéni stílus tükröző kő és bronz köztéri szobrokon kívül narratív kisplasztikákat, érmeket készít. Figurális kisplasztikái egy-egy történetet mesélnek el. Az alakok kifejező megmintázása, környezetbe helyezése, dinamikus megfogalmazása elgondolkodásra készítetnek.

Kutas az a fajta művész, aki szívesen mesél szobraitól, a hozzájuk kapcsolódó történetekről. Merthogy történetek vannak, hiszen Leonard Bernsteinnel, vagy éppen lady Dianával találkozott egy érem, vagy egy szobor kapcsán. És munkái a világ szinte minden sarkába eljutottak már

– írja róla Vargha Zsuzsa.

A Miskolci lányok szoborcsoportnak is megvan a története, a kompozíciót a művész egy éjszakai metroutazáson látta meg, ahol három lány a másnapi buli részleteit beszélte meg. Mint lapunknak elmondta, épp ekkoriban gyűjtött ötleteket egy holland galéria szezonnyitójára. Az intézménnyel harmincéves kapcsolatban van, s évente kétszer új alkotásokkal jelenik ott meg. Innen indult a szoborcsoport megformázásának ötlete, amely végül Miskolcra került, s lassan a város egyik szimbolikus nevezetessége lesz.

A kiállításon a tervek szerint összesen tizenhét alkotó –



Lugossy Mária, Báthori Sándor, Varga Miklós, Józsay Zsolt, Dufala József, Szanyi Péter, Litwin József, Varga Éva, Kutas László, Vincze Ildikó, Dobos Sára, Fata György, Hidasnémeti János és Hidasnémeti Máté, Jászai Péter és Hajzós István, illetve Nagy Bendegúz – munkáival találkozhat a közönség.

HARANG-HÍREK

Szombaton és vasárnap este fejeződik be a minorita templomban az a lelkigyakorlat, melyet Bogdan Adamczyk plébános tart a Kelemen Didák tricentenárium alkalmából. Hétfőn, 28-án este 6 órakor Bosák Nándor debreceni-nyíregyházi püspök mutat be itt szentmisét Didák atya boldoggá avatásáért. Csütörtökön délelőtt 10-kor ebben a templomban lesz a Fráter György Katolikus Gimnázium ballagási szentmiséje.

Április 27-én, vasárnap délután fél 5-től mocorgós szentmisét rendeznek kisgyermekes családok részére

a Mindszenten, a millenniumi templomban. Május elsejétől minden katolikus templomban az esti misék előtt májusi litániákat végeznek. Másodikán, pénteken pünkösdre előkészítő kilenced kezdődik az avas-déli lge templomban az esti szentmiséken, 3-án, szombaton 5 órától a KÉSZ elsősoromban imaórát rendezik meg Magyarországról, a magyarság lelki, szellemi megújulásáért.

Azok az érettségizett, vagy most érettségiző fiatalok, akik felvételüket kérik az egri papnevelő intézetbe, május 30-ig adhatják be kérelmüket, plébánosi ajánlással.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (91.)

Az egykori Takarékpénztár épülete

Az építészeti tömb legnagyobb, egykor a Borsodmezei Takarékpénztárnak helyet adó háromemeletes épülete két XIX. századi földszintes szatocsbolt helyén, két korábbi szalagtelek összevonása eredményeként épült fel. A 2007-ben felújított társasház közös képviselője az Álompalota Ingatlaniroda. Magántulajdonban van az ingatlan 65,29%-a, míg önkormányzati tulajdon 34,71%-a. A Széchenyi István u. 56. számú épületet bár díszítőleg egykor megfosztották, ma is kiemelkedik értékben és látványban környezetéből.

DOBROSSY ISTVÁN

A mai társasház elődéptményeit 1910-ben bontották le, s nyomban elkezdődött az 1893-ban alapított Borsodmezei Takarékpénztár új székházának felépítése. A pénzintézet a korai alapítású (ilyen jellegű) miskolci vállalkozások közé sorolható. A cég 1893-ban indult története 1948-ban fejeződött be. Több kisebb pénzintézettel összevonva ekkor hozták létre a Borsod-Miskolci Takarékpénztárt, majd egy év múlva a Zemplén megyei Takarékpénztárral kiegészülve az Északmagyarországi Takarékpénztárt. Ez az Országos Hálózati Takarékpénztár része volt, ilyen értelemben a bankok államosítása után 1949-ben létrehívott Országos Takarékpénztár (OTP) elődje.

A pénzintézetek biztonsági előírásai miatt a tervek nem voltak publikusak, így ezek nem is kerültek Miskolcra levéltárba. Az szintén kuriózum, hogy az építkezés menetéről, majd az átadási ceremóniáról sem maradt sajtótörténeti anyag. Így nem ismerjük az objek-



A takarékpénztári épület felújítása után, 2007-ben.

tum tervezőjét, s a kivitelezésben közreműködő cégeket sem. (Az építkezés során egyetlen miskolci céget sikerült azonosítanunk. A vasműves munkákat az országos hírv Demeter Testvérek Redőnygyára készítette. Cégjelzésük még ma is látható az épület díszes bejárati kapuján, éppen úgy, mint a város többi, egykori pénzintézetének biztonsági rácsain, kapuin.)

A nagy alapterületű épületnek csak az utcai részét használta a pénzintézet, az emeleti lakásokban pedig a cégvezetők laktak. Az udvari épületszárnyakban és a déli épület-részben is egyaránt voltak magánlakások és bérlakások. Az udvarban számos földszinti üzlet vagy lerakat működött. Így például itt jegyezték a „Turul” Írógép Vállalat központi lerakatát.

A földszint + háromemeletes épület külső megjelenése a 2007. évi felújításig alig hasonlított egykori díszes megjelenéséhez. A Weidlich-palotához és társaihoz hasonlóan ez is áldozatul esett az 1960-as évek sajátos városképjávitásának, amely lefejezte a főtca múltat idéző hangulatát, a város emblemikus építményeit. Pedig ez

a grandiózus épület is szinte fővárosi léptékű alkotás volt. Az új igényeknek megfelelően lebontották hatalmas manzárd tetőszerkezetét és az előtte álló hármastagolású monumentális orompítményét, amely esztétikailag a homlokzat meghatározó eleme volt.

Az épület szimmetrikus homlokzata hármastagolású. A kilenc tengelyt magába foglaló együttes utolsó előtti axisában két emeletet magába foglaló zárt erkélyes terek kaptak helyet, amelyek mindmáig figyelemfelkeltők maradtak. A későszecessziós tagozatokkal díszített fő homlokzat hangsúlyos elemek sokasága határozza meg. A belső terek funkcionális szemléletű kialakítása a homlokzaton is tükröződik.

A másfél-két évtizeddel ezelőtti felújítási elképzelések szerint a belső udvart – mint ahogy azt tették a Széchenyi István u. 10. számú, egykori biztosító esetében is – üvegkapolával kívánták lefedni. Az emeleti részek megtartották volna lakófunkciójukat, a földszinten és a pincében pedig nagyszámú üzlet kapott volna helyet.

Moziműsor

Kossuth-terem: május 1 – május 7. között 16.30, 18.30, 20.30 órakor *Eszter hagyatéka*, magyar filmdráma.

Hevesy Iván-terem: május 1 – május 7., 17 órakor *Adjátok vissza a hegyeimet*, magyar film, 19, 21 órakor, május 7-én csak 21 órakor *Eastern Promises – Gyilkos ígéret*, angol-kanadai-amerikai krimi, május 7-én, 19 órakor *Európa Filmklub: Miss Potter*, angol-amerikai romantikus film.

Művészetek Háza, Béke-terem: május 1 – május 7. között, 16.30, 19 órakor *Út a vadonba*, amerikai filmdráma.

Művészetek Háza, Uránia terem: május 1 – május 7. között, 15.30, 17.45, 20 órakor *Kis Vuk*, magyar-angol animációs film.



MOZI

KOSSUTH ART-MOZI
Kossuth- és Hevesy Iván-terem
Miskolc, Széchenyi u. 1., tel.: 46/325-000
MŰVÉSZETEK HÁZA
Béke- és Uránia-terem
Miskolc, Rákóczi u. 5., tel.: 46/507-573

FRANCIA FILMHETEK
EGYEDIVETÍTÉSEK - CSAK EGYSZER LÁTHATÓK, MOST ÉS ITT!
Miskolc, URÁNIA-terem | 2008. 05. 15. - 06. 11.



15–21-ig 15.30 | 20.00-kor
MITERRAND UTOLSÓ NAPJAI / Le Promeneur du champ de Mars
színes mb. francia film, 116 perc, 2005
Rendező: Robert Guédiguian



22–28-ig 15.30-kor
ASSZONYOK PARADICSOMA / Vers le sud
színes, feliratos film, 108 perc, 2006
Rendező: Laurent Cantet



29–június 4-ig 17.45-kor
GRADIVA / C'est Gradiva qui vous appelle
színes, feliratos film, 119 perc, 2006
Rendező: Alain Robbe-Grillet



június 5–11-ig 20.00-kor
SZABÁLYOS SZERETŐK / Les amants réguliers
ff. francia filmdráma, 178 perc, 2005
Rendező: Philippe Garrel

EUROPA CINEMAS
MEMBER OF THE EUROPEAN UNION

KRIV

af

nka
Nemzeti Kulturális Alap

ART CINEMA
CIGÁK

miTV
HETI MŰSORA

2008. április 28–2008. május 4.

Április 28., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Nagykorút magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet
17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Borban az igazság... magazin a borról 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Professzorok, Lévai Imre portréja 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Álomtörő, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Április 29., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 REAC – DVTK labdarúgó-mérkőzés 20.55 Ízelítő, főzőcske műsor 21.00 Lovasok a viharban, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Április 30., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Esélyháló (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Maláta – amit a sörrel tudni kell 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Visszavágás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Május 1., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Kor Kontroll percek (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Zenemalom, komolyzenei magazin a Miskolci Szimfonikusokkal (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 21.00 A rácson túl, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Május 2., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Business-Mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 21.00 Az Erőn-botrány, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Május 3., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Nagy Mezőgazdasági Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 21.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 22.00 Az éjszaka mestere, ausztrál-kanadai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

Május 4., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 15.00 REAC – DVTK labdarúgó-mérkőzés 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Az idők őrzője, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Egymilliót kell fizetnie az egyesületnek

SÚLYOS BÜNTETÉS A DVTK-NAK

Újabb fejezetéhez érkezett a közelmúltban lejátszott Nyíregyháza – DVTK Borsodi élvonalbeli labdarúgó-mérkőzés. Az MLSZ Fegyelmi Bizottsága keddi ülésén foglalkozott a találkozót követően és után történtekkel.

■ DOROS L.

Első fokon arról határoztak, hogy mindkét fél a soron következő három hazai találkozóján, saját költségén köteles szövetségi ellenőrt fogadni. A rendező Nyíregyházát 800 ezer, a Diósgyőrt 1 millió forint pénzbírsággal sújtották.

A fegyelmi bizottság ülésén eldőlt, hogy a vendégklubnak a szurkolói rendbontások miatt kell fizetni. Az indokok között szerepelt a görög-tűz, illetve petárda bedobása, a menekülőkapu rángatása, valamint az ellenfél szurkolóinak folyamatos szidalmazása. A nyírsejtek nem csak rendezési hiányosságok, hanem egy sértő felirat miatt részesültek büntetésben. A fegyelmi bizottság előtt súlyosbító körülményként esett latba, hogy mindkét sportszervezet



esetében többszörös visszaesőkről van szó. A határozat ellen fellebbezhet a DVTK, igaz, ez sem olcsó mulatság, hiszen ahhoz, hogy másodfokon is foglalkozzanak a történetekkel, először be kell fizetni a 350 ezer forintos fellebbezési díjat. A DVTK vezetői a határozat pontos szövegének megismerése után döntenek arról, élnek-e ezzel az eséllyel.

Egyébként a DVTK ma este idegenben lép pályára. A télen Sopronba költöző REAC vendégeként igyekeznek újabb pontokat szerezni, amire nagy szüksége van a gárdának. Vágó Attila vezetőedző szerint csapata nem kap ki, és megkezdte a felzárkózást. A találkozót egyébként ma 19 órakor kezdődik.

Megpezsztülhet a Pitypalatty-völgy

FÉLMARATONI FUTÓ OB

A Magyar Köztársaság félmaratoni futóbajnokságának rendezési jogát Borsod-Abaúj-Zemplén megye 2007 végén nyerte el, méghozzá három évre. A hagyományteremtő viadalt május 4-én, vasárnap a Magyar Atlétikai Szövetség, Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Közgyűlése, Sajószentpéter Város Önkormányzata és a Pitypalatty-völgyi Mikrotérség közösen hívja életre.

Az esemény szervezőitől megtudhattuk, hogy az első alkalommal életre hívott Pitypalatty-völgyi Napok kiváló ötvözetét jelentik a sportnak, a kultúrának és a

gasztronómiának. Mindez pezsdülést hozhat, és elősegítheti a térség országos ismertségét.

A fő versenyszámot jelentő, 21,970 km-es futamra az első 500 nevezést tudják elfogadni, ezért nem árt időben jelentkezni! A félmaratoni mellett 1000 méteres családi futás és 4 x 1000 méteres középiskolák váltóverseny is lesz. A fő attrakció természetesen a bajnokság, de köré rendkívül gazdag programot szerveznek. Már jelentkezett egy külföldi futó is a viadalra, aki Lengyelországból érkezik hazánkba. A félmaratoni táv teljesítése csak felkészült sportolóknak ajánlatos! A házigazdák azonban szeretnék a kevésbé ed-

zetteket, a fiatalokat és az idősebbeket is megmozgatni. Ezért több lehetőséget is kínálnak majd: megrendezik a 2. Kápolna-csúcsfutást, lesz Települési váltó. A miskolciak közül ott lesz a rajtnál a sokszoros magyar bajnok Staicu Simona, Farkas Katalin, Tóth Tamás, Kalotai Levente, Németh Csaba, de szerencsét próbál a kazincbarcikai Zabari János is.

A www.borsodsport.hu honlapon található nevezési lap kitöltésével április 24-ig lehet előnevezni. Ugyanezt személyesen április 25-ig, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Testnevelési és Sportigazgatóságon (Miskolc, Selymért út 1.) munkanapokon 9 és 17 óra között lehet megtenni. A sajozszeptéri versenyközpontban május 3-án, 14 és 18 óra között, míg a verseny napján, május 4-én, 7 és fél 10 között lehet jelentkezni és a rajtszámokat átvenni.

A május 1–4. között megrendezendő, a sport mellett a kultúrát és a gasztronómiát is középpontba állító, egyedülálló eseménysorozattal kapcsolatos bővebb információt a 46/504-780-as telefonszámon, a 46/504-781-es faxszámon, a www.borsodsport.hu honlapon, a borsodsportig@t-online.hu e-mail címen lehet kérni.

APRÓHIRDETÉS

Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert, magas kereseti lehetőséget és folyamatos szakmai előmenetelt kínál. Tel.: 06-70/296-7580.

Svájci érdekltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.: 20/529-8501.

Nem bolti értékesítésre rátermetett munkatársat keresünk. Elvárásaink: középfokú végzettség, jó kommunikációs készség. Amit ajánlunk: magas jövedelem, teljesítmény szerinti előrelépés. Tel.: 06-20/568-2455.

NEMZETKÖZI MEZŐNY VETÉLKEDIK

Endurósok a dédesi dombokon

Május 1-jén, csütörtökön rendezik meg Dédestapolcsányban a nemzetközi endurokrossz-bajnokság negyedik fordulóját.

■ DOROS LÁSZLÓ

A verseny jellegzetessége, hogy nem csak a motokrossz-pályán zajlik, hanem egy különösen nehéz elemekkel tűzdelt erdős rész is a pálya része. Mindezt Sziklavári Erikától, a rendező klub, a Miskolci Motocross Racing SE elnökétől tudtuk meg. Rendkívül élénk az érdeklődés az esemény iránt. A teljes nyomvonal valamivel több, mint nyolc kilométer. Az amatőr versenyzők egy-egy óra alatt teljesíthetik a távot, a profik kétórás futamban versengenek az első helyért. Külön időpontban indulnak mind a profi, mind az amatőr kategória résztvevői. 10 órákor az ifjúsági versenyzők futamával rajtol a verseny (ebben a kategóriában 8–15 éves korig nevezhetnek a sportolók, természetesen szülői engedéllyel).

– Külön érdekességnek számít, hogy ebben a futamban nők is indulnak, őket külön értékeli a rendezőség – folytatta Sziklavári

Erika. – A kategória résztvevői könnyített pályán, 30 perces futamidővel versenyeznek.

Az amatőr kategória rajtja 11 órákor lesz, az indulók már teljes pályán motoroznak egy órán keresztül (ebbe a kategóriába bárki nevezhet, hiszen a helyszínen lehetőség van napi licenc kiállítására is). A leglátványosabb kategória résztvevői, a profik délután egy órákor rajtolnak. Ebben a kategóriában nemzetközi licenccel rendelkező versenyzőket is láthat a közönség. A tervek szerint a díjátadásra délután fél ötkor kerül sor.

Természetesen a versenyen a Miskolci Motocross Racing SE sportolói is rajthoz állnak. Szép számmal képviseltetik magukat, hiszen az ifjúságiak vetélkedésében Sziklavári Patrik és Mizerák Máté, míg a profik mezőnyében Soltész-Nagy Tamás, Szép Róbert és Tomai Norbert próbál szerencsét. Az amatőrök viadalában ott lesz Jenei Tamás, Perhács Attila, Harsányi Tibor, Zsamai András és Tardi Jácint.

A rendező azt ígéri, hogy a ki látogató közönség nem lesz híján a látványnak, ugyanis a házigazdák egész napos programot kínálnak családok számára.

ERŐSÖDÖTT A MISKOLCI KARATE

I. Hayashi-ha shito-ryu világbajnokságot, Miskolc Open Világkupát, valamint a WKF magyar bajnokságot rendeztek az elmúlt hétvégén Miskolcon. Dr. Mészáros János, a szervező bizottság elnöke jó érzésekkel nyugtázhatta a tapasztalatokat: – Hosszú évek után vállaltuk ezt a nagy horderejű eseményt. Az a csapat, amely korábban tíz éven keresztül bizonyított, most is helyállt, és igazolta kvalitásait. Bebizonyítottuk, hogy a tapasztalat és a képesség is adott a sikeres lebonyolításhoz – fogalmazott az elnök. A három nap alatt egyébként csaknem 1300 sportoló lépett tatamira. Az érdeklődők sok, kifejezetten jó színvonalú formagyakorlatot, illetve küzdelmet láthattak.

Tegyünk többet a virágos Miskolcért!

Az OBI miskolci áruháza és Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata valamint a Miskolci Kommunikációs Kht. meghirdeti a „Virágos Miskolcért” pályázatot.

A pályázatra olyan miskolci családi házak tulajdonosai, társasházi lakóközösségek és intézmények/cégek nevezhetnek, amelyek az ingatlanuk előtti illetve az azt körülvevő terület virágosításáért sokat tesznek, tudatosan alakítva ezzel szebbé környezetüket.

A pályázók között mindhárom kategóriában az első három helyezettet díjazzuk:

1. díj 100.000 Ft értékű OBI vásárlási utalvány
2. díj 75.000 Ft értékű OBI vásárlási utalvány
3. díj 50.000 Ft értékű OBI vásárlási utalvány

A pályázatokat szakmai zsűri bírálja el.

Közönségszavazás: 100.000 Ft értékű OBI vásárlási utalvány
Mikom Kht. különdíja: 100.000 Ft értékű OBI vásárlási utalvány

A pályázatok 2008. július 22-e és augusztus 10-e között a miskolci OBI áruházban kiállításra kerülnek, amelynek során lehetőség nyílik egy közönségszavazás elvégzésére, amelyet az a pályázatot nyer el, amely a legtöbb szavazatot kapja. Nevezni név, lakcím, telefonszám feltüntetése mellett 3 db fényképpel lehet, amelyeken a pályázó bemutatja a lakó- vagy munkahelyi környezetének szebbé, virágosabbá tételéhez tett erőfeszítéseit és annak eredményét. A pályázatban kérjük feltüntetni, hogy melyik kategóriában – családi házak, társasházak, intézmények/cégek - kíván a pályázó részt venni, illetve kíván-e a közönségszavazás elnyeréséért versenybe szállni és a kiállításon megjelenni.

Ehhez kérjük a kiállítandó kép megjelölését.

A pályázatokat 2008. július 20-ig várjuk az alábbi címeken:

- Postai úton a miskolci OBI áruház címére: 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 103.
- E-mailben: obihu011@obi.hu
- Személyesen: a miskolci OBI áruház vevőszolgálatán.

Az ünnepélyes eredményhirdetést augusztus 15-én, a miskolci OBI áruházban tartjuk.

A részletes pályázati kiírás a miskolci OBI áruházban megtekinthető.



AKCIÓ! 

RENDKÍVÜLI AKCIÓ
2008. ÁPRILIS 23 – MÁJUS 4-IG
VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN!

MINNA DOBOZOS TEJ, UHT 1 L, 1,5%	159 Ft
ABAÚJ FRISS DOBOZOS TEJ, 1,5%, 1 L	159 Ft
MINNA TEJFÖL 175 G, 18%	79 Ft
EGYSÉGÁR: 451,42 Ft/kg	
MINNA TÚRÓ 0,5 KG	399 Ft
EGYSÉGÁR: 798 Ft/kg	
SZERENCSI TOJÁS, 10 DB-OS	259 Ft
SZERENCSI CSERKÉSZKOLBÁSZ, 1 KG	1099 Ft
TOPPING STAR NÖVÉNYI HAB 250 G	199 Ft
EGYSÉGÁR: 896 Ft/kg	
TŐKEHÚST ÁRUSÍTÓ ÜZLETEINKBEN:	
ELŐHŰTÖTT CSONTOS TARJA 1 KG	799 Ft
PORCOS CSÁSZÁRVÉG 1 KG	699 Ft

KERESSE ÁPRILIS 23-TÓL 27-IG TARTÓ
„5 NAP 5 TERMÉK” AKCIÓNK KÍNÁLATÁT IS!
VÁSÁROLJON 3000 Ft FELETT ÁPRILIS 28-IG
ÉS A SORSOLÁSON MEGNYERHETI
ÉRTÉKES AJÁNDÉKAINK EGYIKÉT!



Nagy attrakcióra készülünk

Április 30-án 12 órakor új Vodafone márkaképviselőt nyílik Miskolcon a Széchenyi utca 38. szám alatt. Exkluzív nyitási akcióval és egész napos programokkal várunk mindenkit, úgyhogy húzz be!

Ez a Te pillanatom



TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

■ Kedves Gina, sokan nem hiszik el, hogy lehetséges ilyen gyorsan állami nyelvvizsgát tenni, még hozzá előtanulmányok nélkül. Kérem, mondja el, hogy sikerült elérnie ezt a nem mindennapi eredményt!

– Valójában én sem gondoltam, hogy képes leszek rá. Volt már egy nyelvvizsgám, s ahhoz bizony hosszú évekig gyűjtöttem a tudást s a bátorságot, mielőtt belevágtam.

■ Tavaly nyáron viszont az egyetemi vizsgaidőszak után, július elején egy egészen új nyelvet kezdett tanulni, s szeptemberben sikeres középfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul tanulással, tanári segítség nélkül. Igaz?

– Valóban így történt. Egy ismerősöm javasolta, hogy próbáljak ki egy új nyelvtanulási módszert, amelynek segítségével ő néhány hónap alatt levizsgázott angolból. Ez felkeltette az érdeklődésemet, és vásároltam egy tananyagot. A módszer a Kreatív Nyelvtanulás, melynek kidolgozója Gaál Ottó, aki 27 középfokú állami nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon.

■ Mitől más és mitől ilyen sikeres ez a módszer?

– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven kellett megszólalnom, miközben a két-nyelvű tananyag segítségével folyamatosan ellenőrizni tudtam magamat. Nem volt stressz, de volt helyette sikerélmény, visszaigazolás. Mire végigértem a tananyagot, mintegy kétszáz órát beszéltem célnyelven. Így gyorsan kialakult a beszédképesség, ráadásul a nyelvtani hibáktól mentesen! Én még további nyelveket is szeretnék ezzel a módszerrel elsajátítani.



■ Milyen nyelvekből hozzáférhető a Kreatív Nyelvtanulási Módszer?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd és norvég nyelvre készült tananyag.

■ Ön szerint mennyi idő szükséges a tananyag elvégzéséhez?

– Tudtommal a tanulók többsége egy tanév alatt elvégzi. Nem drága, a két oktatócsoport ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig egy tucat ma-

gánóra költségének felel meg.

■ Igaz, hogy Borsod megyében lesz vásárlással egybekötött termékbemutató?

– Igen, Miskolcon 2008. május 6-án (kedden) 17-19 óráig, az ITC-székház (Mindszent tér 1.) földszinti kamaratermében, és 2008. május 13-án (kedden) 17-19 óráig, szintén az ITC-székházban, de ez alkalommal a földszinti Rákóczi-teremben, ahol a tananyagokat bárki megtekintheti.

Azt hiszem, az én történetem sok tanulógot rejt mindazok számára, akiket érdekel a nyelvtanulás. A Kreatív Nyelvtanulási Módszer képviselője szeretettel vár minden érdeklődőt akár kérdéseivel, akár nyelvtanulással kapcsolatos problémájával!

■ Kedves Gina, sok sikert a további tanuláshoz, kívánok még tíz nyelvvizsgát!

(A kívánság részben teljesült, Szekeres Georgina újabb sikeres középfokú nyelvvizsgát tett a Kreatív Nyelvtanulási Módszer segítségével, ezúttal angol nyelvből.)

BEHRING BALÁZS Infó: 20/946-0724
www.kreativnyelv.hu

KLÍMADISZKONT TAVASZI AKCIÓ

2008. 04. 01-06. 01. között nálunk vásárolt és munkatársaink által beszerelt klíma-berendezések árából

5% engedményt biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, telepítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni felmérés!!!

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.
Tel.: 46/324-920, fax: 46/506-245, mobil: 06-20/957-5323
Web: www.klimadiszkont.hu



SWIFT City

Egy autó, rengeteg ajándék!

Nálunk használt autója akár **700.000** Forinttal többet ér! Érv.: máj.19-ig

ABS, 2 db LÉGZSÁK, CD-s rádió, szervokormány, elektromos ablak és tükrök, távvezérlős központizár, indításgátló, 92LE-s motor! NAVIGÁCIÓ, KLÍMA!

vagy **SWIFT 1.3 GC: 21.103 Ft/hó THM: 4,99%**

SZABÓ SUZUKI
KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.

☎ (48) 312-211, vagy (48) 510-060
Nyitva: H-P: 08-17-ig, Sz (04.26): 08-17-ig
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

SZALON – TÁNC – ISKOLA **társastánc-** tanfolyamot indít

2008. május 11- június 1. között

JEGYSPÁROKNAK, és pároznak (kezdő szinten), illetve külön csoportban KÖZÉPHALADÓKNAK vasárnaponként (4 héten át, 12 órában)

a Vasas Művelődési Központban Miskolc, Andrassy u. 36.

BEJÁRÁSI DÍJ ÉS TANDÍJBEFIZETÉS: 2008. április 27. (14.00-16.00-ig)

ELSŐ FOGLALKOZÁS: 2008. május 11. 14.00-16.30 kezdés 17.00-19.30 haladó

INFORMÁCIÓ: 30/535-6671, 14.00-tól 20.00-ig www.szalontanc.hu

LAPÍTS, HA BÍRSZ!

Lapíts bele minél több italos kartont egy italos karton dobozba!

Italos karton lapító verseny, Miskolcon nem csak haladóknak!

2008. április 28-án 10.00 óráig

2008. április 25-én 10.00 órától



További információ és játékszabályok: www.iksznet.hu



www.kszgysz.hu/avemisko.htm



ITALOS KARTON KÖRNYEZETVÉDELMI EGYESÜLÉS

A MAGYAR NYELV MÚZEUMA

Anyanyelvünk zarándokhelye Széphalmon



Sólyom László a magyar nyelv fontosságát hangsúlyozta az átadónapságon.

A magyar nyelv hetének indulásával egy időben nyitották meg Széphalmon a Magyar Nyelv Múzeumát, amelynek elsődleges feladata nyelvünk fejlődésének és írásos emlékeinek, valamint még élő dialektusainak bemutatása.

■ PETRUSKÓ N.

Az átadónapságon jelen volt Sólyom László köztársasági elnök is, aki hangsúlyozta, a nyelv 15 millió magyarnak jelent nemzeti kö-

zösséget. Mint mondta avató beszédében, mai nemzetfelfogásunk az állampolgárságon alapuló politikai nemzettel szemben a kulturális nemzet fogalmát vallja, ennek alapja pedig a kulturális identitás és azon belül mindennek előtt a magyar nyelv közössége.

Sólyom László szerint ezért is fontos a magyar nyelv megőrzése határon innen és határon túl, mivel ez az, ami összeköti a jelenleg mintegy 15 milliós ma-

gyarságot. Ezért fontos az is, hogy a magyaroknak, – éljenek bárhol is –, legyen joguk használni a nyelvet, ha pedig megvan ez a joguk, gondoskodjanak az anyanyelv megőrzéséről. Ez a célja a most átadott múzeumnak is.

Ódor Ferenc, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke azt mondja, először is örömet jelent, hogy megépült a múzeum, másodsor pedig reménységet, hogy ez nem csak a megyénknek, hanem az egész magyarságnak egy olyan búcsújáró helye lesz, ahol a nyelvet mint örömmel tudnak foglalkozni, ahová a tudósokon kívül eljönnek a középiskolás diákok is, és a nyelvet, – amit minden nap használunk – még inkább megtanulják tisztelni.

A múzeumot a mai napon üzemeltetésre átvesszük – ezekkel a szavakkal Veres László, az intézmény működtető Herman Ottó Múzeum igazgatója arra is ígéretet tett, hogy mindent elkövetnek majd azért, hogy az új múzeum valóban zarándokhelyé váljon a fiatalok körében is. Éppen ezért igyekeznek interaktív tárlatokat létrehozni, amelyek vonzóak lehetnek a fiatalok számára is.

Jelenleg három időszakos: egy Kazinczy Ferenc könyvtárát bemutató, egy Corvina-fotókból és egy nyelvemlékeket bemutató gobelinekből összeállított tárlatot tekinthetnek meg az érdeklődők a Magyar Nyelv Múzeumában, de októberre, ha minden jól megy, elkészül majd az intézmény állandó, interaktív kiállítása is.

Bükki borverseny

NEMES BOROK VETÉLKEDTEK

Tizenkettedik alkalommal rendezték meg a Bükki Borvidéki Borversenyt Miskolcon. Idén rekord számú, több mint kétszáz borász nevezett különböző borraival a megméretetésre.

■ TOMORSZKI I.

A Bükki borvidék mintegy négyszáz hektár területen nyolc hegyközséget foglal magába, ami a nyékitől egészen Megyaszóig terjed. Az idei borversenyt a Kistokaj-Mályi Hegyközséggel közösen szervezték. De, ahogy Adorján Imre hegybíró mondja, külön rangot adott az eseménynek, hogy kül-

földi vendégei voltak, mivel szép számmal neveztek is, így nemzetközi lett a verseny.

A bormustrára fehér, vörös és cuvee borokkal is lehetett nevezni. A zsűri maximum száz pontot adhatott, vizsgálták többek között a nemes nedű színét és tisztaságát is. Az elért pontok alapján a borok nyarany, arany, ezüst vagy bronz fokozatot, illetve oklevelet kaphattak. Emellett az idei versenyen először a borosüvegeket és a címkéket is zsűrizték. A pontozás után az érdeklődőknek bemutatották a környező avasi nyitott pincéket is.



KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSÉT TARTOTTA A POLGÁRÖRSÉG

A közterületi bűnözést szeretnék megelőzni

2008-at a közterületi bűnözés megelőzésének évének nyilvánította a Polgárör Szövetség. Mielőtt ennek teendőiről szót váltottak volna a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Küldött-közgyűlés tagjai, értékelték elmúlt évi munkájukat.

■ CSONKA L.

Mint az elhangzott: 2007-ben minden eddiginél több közös akciót, ellenőrzést és megelőző munkát sikerült a rendőrökkel

közösen végrehajtani. Az elmúlt év volt az első olyan teljes esztendő, amikor a településeken szolgálatot teljesítő polgárörök egy 2006-ban elfogadott törvény alapján végezheték munkájukat.



Markos György, az Országos Polgárör Szövetség alelnöke elismeréseket adott át.

Ennek tapasztalatait vitatták meg elsőként a Borsod-Abaúj-Zemplén megyében működő 209 egyesület küldöttjei. Ez az egyetlen civil szervezet hazánkban, melynek tevékenységét törvény is szabályozza.

Csóra György, a B.-A.-Z. Megyei Polgárör Szövetség elnöke azt mondja, a rendőrség és önkormányzat nélkül nincs polgárör munka, és visszafelé is igaz ugyanez. Partneri kapcsolatban működik a polgárörök, de soha nem hagyhatja figyelmen kívül, hogy civil szervezet.

A bűnügyi statisztikák szerint az ismertté vált bűncselekmények csaknem egyharmadát közterületen követik el. Az utcák, a parkok és a parkolók a garázdaságok, a rablások, a zsebtolvajlások leggyakoribb helyszínei. Éppen ezért fordul ebben az évben a polgárörök és velük együtt a rendőrök figyelme is a közterületekre, hiszen az itt elkövetett bűnesetek száma és jellege alap-

vetően befolyásolja a lakosság közérzetét.

Vereckei Csaba, megyei rendőrfőkapitány hozzátette, a jelenlegi szabályozás megfelelő keretet ad ahhoz, hogy a polgárörök aktívan és akár kezdeményezően járuljanak hozzá a rendőrség munkájához, a törvényi felhatalmazás az ő munkájukhoz megvan, erről született törvény 2006-ban.

Ezen túl újabb három polgárör egyesület tagjai lehetnek még többször jelen a közterületeken, a falopásokkal sújtott erdőben, külterületeken. A közgyűlés alkalmat adott arra is, hogy Vereckei Csaba megyei főkapitány átadja azt a három, Lada Niva típusú terepjáró személygépkocsit, amelyekkel Diósgyőrben, Izsófalván és Monokon lesznek mobilabbak a polgárörök.

SZEMÉTTYŰJTÉSI AKCIÓ

A Föld világnapja (április 22.) alkalmából szemétygyűjtési akciót tartanak Görömbölyön a Ginzeri S. utca végén elhelyezett szemétygyűjtő konténerrel április 27-én 9 órától. Elsődleges cél a fenti terület kiserdejének és zöldövezetének megtisztítása.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

VEGYE, VIGYE!
DE ELŐBB KÉRDEZZEN!

Gondoltak-e már arra, hogy a kertészet, amely egyidős az orvoslással, szintén komoly diszciplína? Az általa felhalmozott tudás – többek között – növényvédők szerekben, tápanyagokban, nemes fajtákban, hatékony eszközökben, dús sarjadó magokban és mód-szerekben tárgyasul.

Amikor tehát válogatunk egy-egy kertészeti szakáruház termékeiből – anélkül, hogy ezt mind számba vennénk – valójában kutatási eredményeket, megtestesült innovációt rakunk a kosarunkba, és a pénztárnál meg is fizetjük az árát. Viszont ebben a gazdag kínálatban, az áruk dömpingjében van-e sejtésünk arról, hogy valóban a céljainknak megfelelő port, a vágyott gyümölcsöt termő fát, vagy az ideáink szerint virító virágot vásároljuk-e meg? Biztos, hogy a termék csomagolásán található tájékoztató, a szakkönyvekből összecipegetett információink vagy az ismerősök jó tanácsai helyesen vezérelnek minket a választásban egy olyan szak-

területen, ahol napról napra újabb és újabb technológiákat állítanak hadrendbe? Gyakran tanácsot adunk nekünk tehát a kertészeti osztályok kínálata előtt. Eddig!

Az egyik jelentős hazai barkácsáruház ugyanis egyedi értékesítési koncepció megvalósításával kezdi a tavaszi szezon kertészeti osztályain. Mindenekelőtt különös figyelmet fordít arra, hogy szakeladói – a megfelelő alapképzettségükön túl – részletes és praktikus információkat kapjanak a folyamatosan gyarapodó szortiment új termékeinek tulajdonságait, paramétereit illetően.

A tájékoztatás szolgálatába állítja az – eddig is sikeresen működő – Brico Tanfolyamok vonatkozó tematikus elemeit. Hétvégenként végzős vagy „frissdiplomás” kertészmérnökök várják tanácsaikkal, szakértelmükkel a tanfolyamra jelentkezőket a Bricostore áruházakban. Hétvégi napokon a hálózat kilenc áruházban megrendezésre kerül, ingyenes tanfolyamokra a www.bricostore.hu oldalon jelentkezhetnek az érdeklődők.

LAGUNA 5 ÉVES A LAGUNA FÜRDŐSZOBASZALON!

Óriási kedvezményekkel várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Külütó spanyol burkolatok:
Csempé 1600 Ft/m², padlólap 1800 Ft/m²
Első osztályú spanyol burkolatok 20% kedvezménnyel

Victory masszázskádok 20% kedvezménnyel
Baumit vakolatok 20% kedvezménnyel
Alap csemperegasztó 1200 Ft/25 kg
Kültéri flex fagyálló ragasztó 1990 Ft/25 kg

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511 Fax: 46/508-552
Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig.
weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás!
Araink az áfát tartalmazzák. Az akció április 30. napjáig érvényes!

BOR NÍVÓ

BOR-ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET
MISKOLC SZÉCHENYI U. 27.
TELEFON: 46/788-621
BORNIVO@BORNIVO.HU
WWW.BORNIVO.HU

KÜLÖNLEGES BALLAGÁSI AJÁNDÉKCSOMAGOK KEDVEZMÉNNYEL
BOROK, PÁLINKÁK, AJÁNDÉKTÁRGYAK EGYEDI CÍMKE

MEGNYÍLT A MISKOLCI KAQUN FÜRDŐKLUB
Kaquonnal az egészségért, oxigénnel az életért

KAQUN

Kaquin-Miskolc: Semmelweis Kórház - Rendelőintézet alagsor
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11. Tel.: 06 20 205 6789

www.kaqun.hu